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a) WERZE X, OHISE E(X1) EHB V(X)) 2RO K.
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V(X1) = E(X1)? — E(X1)?
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b) EREHY Z X; & X, DHETD. IGH5, ¥V =X+ X, £TD. ¥ OERDMZRDK.
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c) WBERZHY OHISE E(Y) ZKRD, E(Y) = E(X)) + E(X2) THDZEZEDOK
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£2T, EY)=EX1)+ E(X2) [SENTHDIID.
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d) EERZHY OPE V(YY) ZEZERICUIZD > TRD, V() = V(X1)+V(X,) THDZEZEHOD L.
V(Y) = 317)((2—7)2 X14+B=72x24+(@G-72x34+0G6-72 x4+ 6-7?%%x5+(7T-7)?%x%x6

+B=72%x5+00-7)2 x4+ Q20— x3+(11=7)2x24+12=7)%x1)
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B3 VX)) =V(X2) = 5 1205, V(X1) + V(X2) = =~

£2T, V() =V(X1) + V(X2) [FEENTKDIID.

e) RIC, MEEWZ & X EX, DIBETD. D5, Z = X1X, £ETFD. Z DEEDHZRDSK.
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f) TERZTH Z OHSE E(Z2) 23K, E(Z) = E(X1)E(X,) THD_EZEDDK.
E(Z):3—16(1><l+2><2+3><2+4><3—|—5><2+6><4+8><2+9><1+10><2+12><4
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B3, E(X1) = E(X2) = 5 1205, E(X1)E(X2) = =~

&KoT, E(Z)=E(X1)E(Xy) [FHENIAKDIID.
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IRTIREREH X &Y I2DWT, E(XY) = E(X)E(Y) PRDIID. COMBENELT, &
TUBEREBH X EY ITDWVWT, VX 4+Y)=V(X)+ V) BRDIIDIEAIPEKR. (D BHED
BIRIL V(X) = E(X2) — E(X)? ZRL3 &L, ]

VX +Y)=E((X +Y)?)—E(X +7Y)?
= E(X? +2XY + Y?) — (E(X) + E(Y))?
= E(X?) +2E(XY) + E(Y?) — (E(X)? +2E(X)E(Y) + E(Y)?)
=E(X?) - EX)*+2(E(XY)—E(X)E(Y)) + E(Y?) — E(Y)?
=V(X) =0 (X, Y BII&LD) =V(Y)
=V(X)+ V()

R X OHARFEBN —3 THED' S5, BEREH Y OHSEN 2 THED 4 THD, X &Y HE
WITIRITHDETD. CDEE, BEEH Z = X + YV OHIRFE, NEICREREZROK.

E(X) = -3, V(X) =5,

E(Y)=2, V()=4.

X &Y [33RIh o,
EZ)=EX+Y)=EX)+ EY)=-34+2=-1
VZ)=VX+Y)=VX)+V({¥)=5+4=9
0(Z)=JV(Z)=v9=3
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a) SVCTAZ1OBFREE, 10BHIEREX =1, ZNLNOBIERE X =033, B
REH X OHFEENEIZ KD K.

E(X):%xwixo:l
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b) 11O I0%ZFHEIT TS ERIFDES, 1DBOEIOHZY £3D. COES, FLOBIC1OD
B LE 1, ZNLNOBHIEDE 0 LLBDEREHZ X, £LTDE, & Xi [Fa) EBAUHHICL
=0, Xq,..., Xs ZBWVNIIITHOT, Y =X+ X0 + X3+ Xy + Xs EXRED. NZ=B
WT, HBREH Y OHFFE, NEEIREREZRDSK.

E(Y)=E(X1) + E(X2) + -+ E(Xs) = % XSZ%
V(X) = V(X1) + V(X2) + -+ V(Xs) = 3% x5 = %

o(Y) = JV(Y) = %
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